
令和２年第１５回教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和２年９月２３日（水）１３：３０～１４：２０

２ 会 場 教育委員会 会議室

３ 出席者 浅井教育長・萩原教育長職務代理者・小西委員・栗原委員・

西田委員・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・体育振興課長・

人権教育推進室長



教育長 ： それでは、定刻が参りましたので、ただいまより令和２年第１５回相生

市教育委員会定例会を開会させていただきます。

議事録署名委員の指名を行います。小西委員を指名します。よろしくお

願いいたします。

小西委員： はい。

教育長 ： 次に、事務局出席職員の報告をお願いします。

管理課長： 両教育次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。

以上でございます。

教育長 ： 日程５、経過報告をお願いします。

教育次長（管理担当）：それでは、８月２５日の教育委員会定例会以降の経過につき

ましてご報告させていただきます。資料の方をお開き願います。

（経過報告に基づき以下の事業について概要説明）

8/28 総務文教委員会

9/3・4 青葉台小学校自然学校（羅漢の里）

9/7台風 10号による警報発令に伴う臨時休業（幼小中）
9/8・9・17令和 2年第 4回定例市議会本会議
9/10さわやかあいさつデー（相生高等学校）
9/10第 2回相生市文化祭運営委員会
9/11総務文教常任委員会
9/13及川浩治ピアノリサイタル
9/14定期監査
9/19中学校運動会・体育祭（午前中開催）
9/23さわやかあいさつデー（市内幼小・相生産業高等学校）

教育長 ： 説明は終わりました。追加説明等ありますか。

管理課長 ： ありません。

教育長 ： それでは経過報告全体に亘って、何か質疑はありますか。

教育長 ： 質疑がないようですので、経過報告についてはご了承願います。



教育長 ： 日程６、議事に入ります。（１）報告事項、『ア報告第４６号市有財産の

取得について』事務局より説明をお願いします。

学校教育課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨： 市有財産として GIGAスクール構想に係る市内小中学校において児
童生徒が使用するタブレット型端末２，１００台を見積もり合わせに

よる随意契約により、株式会社ニチワ 姫路支店から取得

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については報告をご了承願います。

教育長 ： 続きまして、『イ 報告第４７号 令和２年度教育費補正予算（９月）

（案）について』事務局より説明をお願いします。

管理課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨： 新型コロナウィルス感染症対策に係る令和２年度教育費補正予算

（９月）（案）について報告（幼稚園及び小・中学校の感染予防、GIGA
スクール構想の加速、児童保育学級の感染予防等）

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については報告をご了承願います。

教育長 ： それでは、続きまして（２）その他に入ります。『ア令和２年８月分学

校事故発生状況報告、イ令和２年８月分不登校等の状況報告、ウ小中学校

におけるいじめの現状報告』をまとめて報告願います。

学校教育課長： （提出資料に基づき説明）

教育長 ： 説明は終わりましたが、ただいまの報告について、何かご質問等ござい

ませんでしょうか。

教育長 ： 特にないようですので、そのようにご了承願います。

教育長 ： 続きまして『エ令和２年１０月分行事予定報告』をお願いします。

管理課長 ： 次回、定例会日程について説明

１０月の定例会は １０／２６（月）１３：３０～



教育長 ： ただいまの報告について、何かご質問等ございませんでしょうか。

教育長 ： 学校訪問は午前中で終了ということでよろしいでしょうか。

学校教育課長 ： はい。

教育長 ： エコスタイルは、いつまでになりますか。

管理課長 ： １０月３１日までとなります。

教育長 ： その他ありますか。

体育振興課長 ： 東部グラウンドフェンス工事についてご報告いたします。東部グ

ラウンドは、令和元年度までは都市整備課が所管しておりましたが、

実際の運営管理を体育振興課がしておりましたので、本年度より体

育振興課が所管しております。今回の工事については、近年、ター

ゲット場やグラウンドがイノシシに荒らされることが頻繁にあり、

施設の使用に支障がでていましたので、 イノシシの侵入を防ぐた

めに国道側から南側正門までフェンスの設置工事をしておりまし

たが、フェンスの設置工事が完了しましたので報告いたします。

教育長 ： 他には何かありますか。

管理課長 ： 配布資料確認

教育長 ： この際ですので、教育委員さんから何かございますか。

教育長 ： 特にないようですので、令和２年第１５回教育委員会定例会を閉会させ

ていただきます。どうも、ありがとうございました。

１４：２０ 終了


